

DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR
Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacție și Adm. Centr. : CONSTANȚA, str. Sfantul Vlasie No. 27
Abonamentul cu supliment cultural : an 600 lei, 6 luni 300 lei.
Pentru Adm. și Distribuții totuși — Reclame și inserții după tarif.

Momentul politic

În sfârșit, putem spune că guvernarea liberală s'a sfârșit. Cuvântarea d-lui Guță Tătărescu, repetată la radio și care a fost o amplă expunere a realizărilor celor patru ani de putere, a pus virtual cap acestei guvernări. Ca guvernul va mai rămâne încă o săptămână sau două, aceasta e numai chestie de amănunt care nu mai contează, mai ales că nu se prevăd prilejuri pentru înlăturarea de seama în zilele ce-au mai rămas, în fapturi ce s'ar adăuga la activul acestei guvernări.

Chestiunea care preocupă acum toată opinia publică a țării nu mai este, deci, dacă guvernul pleacă sau nu pleacă, sau când pleacă.

Preocuparea este cum se va rezolva criza, adică cum va reveni succesiunea.

Vom mărturisii că lucrurile nefiind încă precizate, nu putem face profuzii.

Este adevărat, avem precizările că s'a chemat d-l Mihailache așa cum, după informațiile noastre, scriam de mazi. **Aceasta însă nu înseamnă că d-sa va și forma guvernul.**

Pentru că, după informațiunile noi și poate tot atât de se toaze, d-lui Mihailache i se vor pune condițiuni.

Anume condițiuni, pe cari, credem că partidul național-țărănesc nu le poate accepta.

(Fiindcă la ziarul acesta mai colaborează și alții cari nu scriu la el, ne ferim să spunem cari sunt acele condițiuni, lasând pe cititor să se ocupe cu această șaradă de care nu suntem noi vi-novați).

Să admitem însă că d-l Mihailache va primi. Asta ar însemna pentru național-țărăniști o dezastroasă înfrângere politică și o rușinoasă abdicare dela programul democratic.

Ceace nu credem să riște partidul național-țărănesc.

E drept, național-țărăniștii aștează o siguranță și un calm ce ar putea să însemne că se și văd la putere.

Aceasta însă nu înseamnă că, până la urmă, siguranța și calmul vor persista.

Fiindcă, vedeți, guvernarea unei țări nu este numai chestie de vot, de constituție și de uzanțe constituționale.

Guvernarea unei țări trebuie să fie în momentele ei decisive, rezultatul necesităților istorice ale statului și ale revindcărilor nației.

Ori, nația vrea azi ceva mai mult decât o simplă guvernare democratică, așa cum l-ar oferi un guvern național-țărănesc.

Țara dorește o nouă at-

mosfera politică, o altă concepție de organizare a statului, are doleanțe pe cari democrația nu le poate împăca.

Țara și-a pus acum chestiunea etnicității care înseamnă democrație propriu zisă, ori renunțarea la ceace se lațelege curent prin democrație.

Nu știm dacă acum partidul național-țărănesc poate face asemenea renunțări de program—mai ales date fiind împrejurările externe.

Momentul politic înseamnă însă altceva decât preocupări de program.

El înseamnă azi satisfacerea fără amânare a anumitor deziderate ce se traduc în primul rând printr'o repartizare dreaptă a posibilităților de viață pentru fiii țării după criteriul etnicității.

El înseamnă punerea pe primul plan a muncii românești, înseamnă o politică de apărare și de mântuire a elementului românesc, fie chiar cu oarecare operațiuni curajoase.

Iată care este semnul sub care trebuie să se constituie guvernul de mâine.

Care guvern de mâine nu poate fi luat în glumă, fiind că el va marca începutul unei noi ere în viața statului nostru și anume aceea a unei structurale reorganizări a acestui stat pe baze cari să aibă în vedere în primul rând dreptul și putința pentru Românul de sânge de a se folosi de bunurile acestui pământ, reorganizare care să însemne, cu un termen veciu, **recucerirea Plevnei Interne.**

ION NEICU

Condamnați pentru falsificarea de monede

Eri dim. trib. s. și-a a judecat pe frății Ion și G. Rădolescu, din str. Grănelor 24, cari s-au făcut vinovați de falsificare de bani.

Ei au fost condamnați la câte 3 luni în închisoare, 2000 lei amendă și un an interdicție.

Victimele mizeriei

Joi dimineața a fost găsită în nesimțire pe str. Mircea Iamnea Mihail Constantin din str. Predea Buzescu nr. 4, în vârstă de 36 de ani. După ce la spital s'a stabilit că lemeala era nemăcrocă de mai multe zile, în urma îngrijirilor ce i s'au dat ea și-a revenit și a declarat că acum o lună de zile în urma unui accident s'orbit și numai pe lângă deși căștigă pâinea prin muncă, a fost silit să cerșască. Imboldindu-se și neavând cine să i de mănăncare, ea a răbdat până la dimineața când nemi putând, a ieșit bolnavă în stradă.

Ar fi de dorit ca inimile caritabile să vină în ajutorul acestor neferociți.

Frământările din organizația liberală de Tulcea

Parlamentarii liberali din Tulcea au expediat d-lui Dinu Brătianu următoarea telegramă :

„Când am fost la dos, ne-afi sfătuit să fim liniștiți și să ne îndăptăm raporturile cu în căteva zile vești tranșă de chestia dela Tulcea, care după atâta vreme a rămas neoluționată. Ne-afi chemat și ați venit la Comitet cu care ocazie ați făcut avei la anirea tuturor foșii de importanțele evenimentele ce ne stau înainte. Când am sosit încă și în Tulcea, am aflat că d. Ecognoma și prefectul, au convocat oriz surorindere un simulacru de congres pentru Duminică 7 Noembrie, pentru când au aladintit unele comitete adhoc des-juințând pe cele vechi, au învitat anumite persoane și pe nimeni dintre demnitarii fruntași și vechi liberali, luând cele mai severe măsuri, exercitând teroare chiar, ca să ne poată pătrunde nimeni în congres.

Fără nici un anunț, fără nici o publicafie, totul se petrece în taină și în cel mai strict secret. În loc să ne ocupăm de adversari, ne sfâșiem între noi, acum în ojunul celor mai grele lupte electorale. Am făcut tot ce ne a stat în putință să nu ajungă în halul acesta organizația noastră, acum nu mai depinde de noi, și deaceea vă rugăm respectuos pe dv. împiedicați răpurtura definitivă, ordonând amânarea adunării proiectate și a ceasta de urgență, ca să începeze imediat lupta și dușmănia între prietenii care strică parlamentul și folosesc advers. rilor”.

Gheorghe Șerban, deputat; Ion N. Drăghileț, deputat; Nicolae Zaharia, senator; T. Gârbov, senator.

Expulzarea unui dezertor bulgar

Diracțiunea arștială centrală din localitate a învitat joi dim. și guranței pe Ștefan Constantinul dezertor dintr'un regiment de infanterie din Varșea, care și-a lăsat pe deasupra de șase luni în închisoare dată de tribunalul militar pentru intrare frauduloasă în țara noastră.

Conform sentinței dată de tribunal, dezertorul va fi expulzat în țara sa.

Procesul vestitelor bande a fraților Puricea

La 5 Decembrie va veni spre judecată în jude. tribunalei din localitate procesul vestitelor bande a fraților Puricea, care timp de un an a terorizat populația din județul Constanța și județele limitrofe.

Pe lângă cei 2 înșipți: Ion Nicolae și istoric Pari Ică au mai fost dovediți ca fiind parte din această bandă următorii: Didina Constantinesc, Ion Ite Sima, Nicolae G. Bucur și Vasile Marin, cari vor fi judecați la același zi.

Că martori și informații vor fi ascuțiți aproape o sută de țărani din toate comunele județului nostru cari cunoașc isprăvile bandei și pe membrii ei.

Ședința sfatului negustoresc

Statul negustoresc din localitate a ținut o nouă ședință la sediul său din str. Scaerist Vârșar, la care au fost chemați toți brătarii din oraș.

La această ședință au participat d-nii D-tra Rădolescu, Virgil Vășotii, T. Petrescu, Trifon Vozis, H. Mangolșau, I. Demitriu, Gogo Petra, D. Cucurescu, etc.

D. G. Ștețu, președintele Statului negustoresc, a citit adresa asoc. funcționarilor și pensionarilor publici care cer unele avantaje.

În legătură cu conflictele dintre anozari și brătarii din localitate d. Virgil Vășotii este de părere că lăuna să se impună în trei calități: și prețul ei să fie cel al pâinii. El se spune că numai astfel ar dispărea concurența între brătarii și nu ar mai vinde pâinea lipsă la cântar.

Toți brătarii au fost de aceeași părere și au cerut apoi să se interzică băncănilor de a mai vinde pâine.

După ce au mai vorbit d-nii T. Vozis, T. Petrescu ș. a., s'a hotărât ca să se dea brătariiilor un rîșar de 10 zile spre a se pune de acord.

Isprava unui elev

Joi d-tr. s'a prezentat la chestieră lemeala Elena Coman, din localitate, și a reclamat că arând în gardă pe bălăușul G. Petou, slav în mesaf industrial, acesta a dispărut cu o zi înainte lărușă-dintr'o casă de 3500 lei.

Fiind bănușii că el s'a plecat spre București se fac cercetări pentru prinderea lui.

Un act de nedreptate

Pentru a se veni în ajutorul ortărilor, vâdveșilor și invalizilor de războis din regiunea Dorostor și indeosebi pentru cei domiciliați la Silistra, în urma mai multor intervențiuni făcute s'a aprobat să se dea în locare an câte un wagon de lemn de loc cu redensari de 50,75 la s. și, sau chiar gratai. Această măsură respectată și-a timp s'a dovedit foarte bună, însă de aproape trei ani — după cum ni se plâng într'o scrisoare acesti nedreptițiți — ocolul silvic din Silistra a adoptat un sistem care nu numai că este contrar ordinilor superioare, dar este și neomenos, lăz cum se prezintă: Cei în drept să se acorde sau bunuri de s-și ridică lemelele din regiuni foarte îndepărtate, 40-50 km., ceace contribuie la facerea de mari dificultăți de transport. Dar în sfârș de aceste lemelele cari li se dau nu sunt deloc bune, fiind numai vrezacuri, cari nu pot fi întrebuințate decât în ceptoarele brătăriiilor și nicidecum în sobele de locușii.

Ar fi de dorit ca această bălăoșură să înceteze și să se vină în ajutorul acestor nevoiași așa cum este obiceiul, mai ales că tot ceace li se da se face pe baza unui ordin superior.

Autoritățile în drept trebuie să intervină și să mai repede, deacele pe lăuna lănd aproape, vâdveșele, invalizii și orfanii de războis riscă să tramure de frig. Deacelece ar fi cazul să se cunoască și pe baza crier criteriilor, palat ecologic silvic din Silistra, peș la dispoziția acestor nevoiași lemele după bunul său gust și nicidecum conform ordinelor primite.

Funcționar necinstit

Mizamodji Zede & Co din localitate a reclamat parchetului pe funcționarul s-za Teodanis Theodor, care și-a furașit prin fraude în dăuna patronilor săi, suma de 149 mii lei.

Din reclamația depusă rezultă că necinstitul funcționar era trimis să colideze prin diferite regiuni ale țării și să angajeze în numele firmei dela diferite cășerii, diferite cantități de brăzoșetari.

Fiind muiș largă, funcționarul a început să se deconteze patronilor săi și comenzi pe care nu le făcea, în schimb făcându dela aceștia scontări. În felul acesta fraudele săvârșite s'au urcat la suma de mai sus, la cele din urmă, patronii observând că acele comenzi, trebuiau de mult livrate au cerut relațiuni celor indicați de volușori ca vâzării li lăz spre surprinderea lor au constatat că aceștia sunt inexistenți.

Peș în fața acestor probe Teodanis a recunoscut totul și în existența unui obșer de poliție a fost învitat parchetului.

Informațiuni

În legătură cu noua mișcare în magistratură, suntem în măsură a informa pe cititorii noștri că în locul de primpreședinte al Trib. Constanța, vacant prin plecarea d-lui Emilian Alexandrescu, s'vorba să fie înaintat d-l Cristescu, actualul președinte al secției a doua, în locul acestuia urmând a fi înaintat d. judecător Marin Stănescu.

Suntem autorizați a arăta că la banchetul organizațiilor georgiște care a avut loc deunăzi în Capitală sub președinția d-lui G. Brătianu, nu d. Paul Dobrescu din Constanța—cum greșit sau tendențios informat a anunțat „Universul”, — a luat cuvântul, ci d-l Toma Dobrescu președintele organizației de Negru din București.

Suveranul va fi în țară mainănta de 8 Noembrie. După 9 Noembrie, guvernul va prezenta demisia, iar noul guvern va fi alcătuit după consultațiuni cari nu vor dura mai mult de 5 zile.

D. c-dor Ștefan Popescu, căpitanul portului nostru, pleacă d. în concediu pentru o săptămână a fost delegat cu conducerea căpitanului d. căpitan de port Critică Nicolae.

D. Ing. C. Mihalopol subdirector general al administrației porturilor și căilor de comunicație pe apă (P. C. A.) a fost avansat director general al acestei administrații. În locul d-lui Ing. I. Va. data epul la pensie.

Afirmăm cu muiș părere de rîdu că starea sănății d-lui colonel Ionescu Dobrogiannu care s'a retras în ultimul timp la Câmpulung ar lăsa de dorit.

Urâm distinsului nostru conștățescan grabnică însănătoșire.

În cerușile politice se afirmă că alegerile pentru corporațiile legislative se vor face între 15-20 Decembrie.

Intre sofie și loterie...

Nu divorțai înainte de tragere

D-l Herman Margalia, negrețor ambulant de mărunțisuri la Piața Mare a câștigat la ultima tragere a loteriei 100000 lei. Va fi singurul beneficiar al acestei sume la care nu și răvosec lărg să fie juași și pe care nu și o doresc fura. Fericea unui om atât împovărat de neacuzări și ani.

D-l Herman Margalia s'a toarsut acum câțeva luni cu proprietatea unui prăvălii mici de colț alături de pe stada Olteni. Cum însă propria lui negustorie nu-i producea atât cât i-ar fi trebuit să-i asigure propozițiile în casă, soția a renunțat la câștigul unui bărbat care la loc să câștige, se mulțumea să joace cu perseverență la loterie.

Nu după multă vreme au divorțat. Soțul a fost silit să plece la Cretova, unde are rudă și oarecare renume de negrețor.

Funcționarul loteriei, care a răscolit, după tragere, listele locuitorilor ale d-ului Herman Margalia este: gîșezăch, a cîștigat în sărbătorile prăvăliilor din Strada Olteni unde firește ex-doamna Margalia a fost identificată, dar câștigătorul nu.

Din dosar teștigat pe care d. Margalia a părăsit-o nu de mult, natericele doamna a apărut, îmbrăbodită și veselă, fiecare vizitator al băcăniei o, de obicei, un magieriu.

De data asta u'a fost așa. Proprietara prăvălii nu avea de unde ști că soarta i-a proglăit o loterie și că perseverența fostelei ei soji care s'a supus destituziei — o va predepa pentru graba cu care a sancționat un bărbat încrezător în norocul lui.

Firește, doamna l'a reușit pe d. Margalia, prăvălind că nu locuiește acolo și nici soția nu l'a fost prodată. Nu știa pentruce se interesa lumea de un biet negrețor ambulant ale cărei stăceri n'au mere niciodată bine și care u'a maritat nici măcar odoarea de a-i ține tovărășie.

Când i s'a spus că d. Herman Margalia a câștigat un milion jucând cu încredere la loterie, cocoșul a rămas vîlăș.

— Cui?
— Un milion!
A oftat cu durare — gândindu-se probabil la ce s'ar fi întâmplat dacă milionul ar fi fost și al ei — și s'a mai mirat odată.

— Cum? Herman? Un milion!
Fosta doamnă Margalia regete, desigur, că a lucrul prea devreme și prea radical să-și vîndă seful de nevinovăție și alina pasiune a jocului la loterie, izbindu-și îndepărtarea cu asta doar propriul ei noroc.

— Nu era bășiv, nu jaca la club. Alți avea și ei: Loteria. Cum de n'a câștigat mai devreme. Regrete inutile.

D. Herman Margalia se bucură acum singur de roadele unui puțin costisitoare și nevinovăte pasian.

De vânzare lotul No. 11 careul 20 suprafața 342 m. p. la Mamaia. A se adresa la ziar.



ATENȚIUNE! ÎN PATRU LUNI
179.742 câștiguri
ÎN VALOARE DE
412.282.200 LEI
Priviți planul acestor

PLANUL DE TRAGERE AL LOTERIEI DE STAT PE CLASE
LOTERIA 55 CATEGORIA SA ZECINA (Sistemul de Tragere) SISTEM MIXT
70.000 NUMERE ÎN 3 SERII ÎNDOUĂ LOZURI ȘI 4 CLASE CU 179.742 CÂȘTIGURI

CLASA ÎNTĂIA		CLASA TREIA	
Tragere 15 Ianuarie 1938		Tragere 15 Februarie 1938	
2 - 1.000.000 - 3.000.000	2 - 1.000.000 - 3.000.000	3 - 1.000.000 - 3.000.000	3 - 1.000.000 - 3.000.000
3 - 400.000 - 1.000.000	4 - 200.000 - 1.000.000	4 - 200.000 - 1.000.000	4 - 200.000 - 1.000.000
4 - 200.000 - 400.000	5 - 100.000 - 400.000	5 - 100.000 - 400.000	5 - 100.000 - 400.000
5 - 100.000 - 200.000	6 - 50.000 - 200.000	6 - 50.000 - 200.000	6 - 50.000 - 200.000
6 - 50.000 - 100.000	7 - 25.000 - 100.000	7 - 25.000 - 100.000	7 - 25.000 - 100.000
7 - 25.000 - 50.000	8 - 12.500 - 50.000	8 - 12.500 - 50.000	8 - 12.500 - 50.000
8 - 12.500 - 25.000	9 - 6.250 - 25.000	9 - 6.250 - 25.000	9 - 6.250 - 25.000
9 - 6.250 - 12.500	10 - 3.125 - 12.500	10 - 3.125 - 12.500	10 - 3.125 - 12.500
10 - 3.125 - 6.250	11 - 1.562 - 6.250	11 - 1.562 - 6.250	11 - 1.562 - 6.250
11 - 1.562 - 3.125	12 - 781 - 3.125	12 - 781 - 3.125	12 - 781 - 3.125
12 - 781 - 1.562	13 - 390 - 1.562	13 - 390 - 1.562	13 - 390 - 1.562
13 - 390 - 781	14 - 195 - 781	14 - 195 - 781	14 - 195 - 781
14 - 195 - 390	15 - 97 - 390	15 - 97 - 390	15 - 97 - 390
15 - 97 - 195	16 - 48 - 195	16 - 48 - 195	16 - 48 - 195
16 - 48 - 97	17 - 24 - 97	17 - 24 - 97	17 - 24 - 97
17 - 24 - 48	18 - 12 - 48	18 - 12 - 48	18 - 12 - 48
18 - 12 - 24	19 - 6 - 24	19 - 6 - 24	19 - 6 - 24
19 - 6 - 12	20 - 3 - 12	20 - 3 - 12	20 - 3 - 12
20 - 3 - 6	21 - 1 - 6	21 - 1 - 6	21 - 1 - 6
21 - 1 - 3	22 - 0,5 - 3	22 - 0,5 - 3	22 - 0,5 - 3
22 - 0,5 - 1,5	23 - 0,25 - 0,75	23 - 0,25 - 0,75	23 - 0,25 - 0,75
23 - 0,25 - 0,5	24 - 0,125 - 0,375	24 - 0,125 - 0,375	24 - 0,125 - 0,375
24 - 0,125 - 0,25	25 - 0,0625 - 0,1875	25 - 0,0625 - 0,1875	25 - 0,0625 - 0,1875
25 - 0,0625 - 0,125	26 - 0,03125 - 0,09375	26 - 0,03125 - 0,09375	26 - 0,03125 - 0,09375
26 - 0,03125 - 0,0625	27 - 0,015625 - 0,046875	27 - 0,015625 - 0,046875	27 - 0,015625 - 0,046875
27 - 0,015625 - 0,03125	28 - 0,0078125 - 0,0234375	28 - 0,0078125 - 0,0234375	28 - 0,0078125 - 0,0234375
28 - 0,0078125 - 0,015625	29 - 0,00390625 - 0,01171875	29 - 0,00390625 - 0,01171875	29 - 0,00390625 - 0,01171875
29 - 0,00390625 - 0,0078125	30 - 0,001953125 - 0,005859375	30 - 0,001953125 - 0,005859375	30 - 0,001953125 - 0,005859375
30 - 0,001953125 - 0,00390625	31 - 0,0009765625 - 0,0029296875	31 - 0,0009765625 - 0,0029296875	31 - 0,0009765625 - 0,0029296875
31 - 0,0009765625 - 0,001953125	32 - 0,00048828125 - 0,00146484375	32 - 0,00048828125 - 0,00146484375	32 - 0,00048828125 - 0,00146484375
32 - 0,00048828125 - 0,0009765625	33 - 0,000244140625 - 0,000732421875	33 - 0,000244140625 - 0,000732421875	33 - 0,000244140625 - 0,000732421875
33 - 0,000244140625 - 0,00048828125	34 - 0,0001220703125 - 0,0003662109375	34 - 0,0001220703125 - 0,0003662109375	34 - 0,0001220703125 - 0,0003662109375
34 - 0,0001220703125 - 0,000244140625	35 - 0,00006103515625 - 0,00018310546875	35 - 0,00006103515625 - 0,00018310546875	35 - 0,00006103515625 - 0,00018310546875
35 - 0,00006103515625 - 0,0001220703125	36 - 0,000030517578125 - 0,000091552734375	36 - 0,000030517578125 - 0,000091552734375	36 - 0,000030517578125 - 0,000091552734375
36 - 0,000030517578125 - 0,00006103515625	37 - 0,0000152587890625 - 0,0000457763671875	37 - 0,0000152587890625 - 0,0000457763671875	37 - 0,0000152587890625 - 0,0000457763671875
37 - 0,0000152587890625 - 0,000030517578125	38 - 0,00000762939453125 - 0,00002288818359375	38 - 0,00000762939453125 - 0,00002288818359375	38 - 0,00000762939453125 - 0,00002288818359375
38 - 0,00000762939453125 - 0,0000152587890625	39 - 0,000003814697265625 - 0,000011444091796875	39 - 0,000003814697265625 - 0,000011444091796875	39 - 0,000003814697265625 - 0,000011444091796875
39 - 0,000003814697265625 - 0,00000762939453125	40 - 0,0000019073486328125 - 0,0000057220458984375	40 - 0,0000019073486328125 - 0,0000057220458984375	40 - 0,0000019073486328125 - 0,0000057220458984375
40 - 0,0000019073486328125 - 0,000003814697265625	41 - 0,00000095367431640625 - 0,00000286102294921875	41 - 0,00000095367431640625 - 0,00000286102294921875	41 - 0,00000095367431640625 - 0,00000286102294921875
41 - 0,00000095367431640625 - 0,0000019073486328125	42 - 0,000000476837158203125 - 0,000001430511474609375	42 - 0,000000476837158203125 - 0,000001430511474609375	42 - 0,000000476837158203125 - 0,000001430511474609375
42 - 0,000000476837158203125 - 0,00000095367431640625	43 - 0,0000002384185791015625 - 0,0000007152557373046875	43 - 0,0000002384185791015625 - 0,0000007152557373046875	43 - 0,0000002384185791015625 - 0,0000007152557373046875
43 - 0,0000002384185791015625 - 0,000000476837158203125	44 - 0,00000011920928955078125 - 0,00000035762786865234375	44 - 0,00000011920928955078125 - 0,00000035762786865234375	44 - 0,00000011920928955078125 - 0,00000035762786865234375
44 - 0,00000011920928955078125 - 0,0000002384185791015625	45 - 0,000000059604644775390625 - 0,000000178813934326171875	45 - 0,000000059604644775390625 - 0,000000178813934326171875	45 - 0,000000059604644775390625 - 0,000000178813934326171875
45 - 0,000000059604644775390625 - 0,00000011920928955078125	46 - 0,0000000298023223876953125 - 0,0000000894069671630859375	46 - 0,0000000298023223876953125 - 0,0000000894069671630859375	46 - 0,0000000298023223876953125 - 0,0000000894069671630859375
46 - 0,0000000298023223876953125 - 0,000000059604644775390625	47 - 0,00000001490116119384765625 - 0,00000004470348358154296875	47 - 0,00000001490116119384765625 - 0,00000004470348358154296875	47 - 0,00000001490116119384765625 - 0,00000004470348358154296875
47 - 0,00000001490116119384765625 - 0,0000000298023223876953125	48 - 0,000000007450580596923828125 - 0,000000022351741790771484375	48 - 0,000000007450580596923828125 - 0,000000022351741790771484375	48 - 0,000000007450580596923828125 - 0,000000022351741790771484375
48 - 0,000000007450580596923828125 - 0,00000001490116119384765625	49 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,0000000111758708953857421875	49 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,0000000111758708953857421875	49 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,0000000111758708953857421875
49 - 0,0000000037252902984619140625 - 0,000000007450580596923828125	50 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,00000000558793544769287109375	50 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,00000000558793544769287109375	50 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,00000000558793544769287109375
50 - 0,00000000186264514923095703125 - 0,0000000037252902984619140625	51 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,000000002768967723846435546875	51 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,000000002768967723846435546875	51 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,000000002768967723846435546875
51 - 0,000000000931322574615478515625 - 0,00000000186264514923095703125	52 - 0,0000000004656612873077392578125 - 0,0000000013844838619232177734375	52 - 0,0000000004656612873077392578125 - 0,0000000013844838619232177734375	52 - 0,0000000004656612873077392578125 - 0,0000000013844838619232177734375
52 - 0,0000000004656612873077392578125 - 0,000000000931322574615478515625	53 - 0,00000000023283064365386962890625 - 0,00000000069224193096160888671875	53 - 0,00000000023283064365386962890625 - 0,00000000069224193096160888671875	53 - 0,00000000023283064365386962890625 - 0,00000000069224193096160888671875
53 - 0,00000000023283064365386962890625 - 0,0000000004656612873077392578125	54 - 0,000000000116415321826934814453125 - 0,000000000346120965480804443359375	54 - 0,000000000116415321826934814453125 - 0,000000000346120965480804443359375	54 - 0,000000000116415321826934814453125 - 0,000000000346120965480804443359375
54 - 0,000000000116415321826934814453125 - 0,00000000023283064365386962890625	55 - 0,0000000000582076609134674072265625 - 0,0000000002590604827404022216796875	55 - 0,0000000000582076609134674072265625 - 0,0000000002590604827404022216796875	55 - 0,0000000000582076609134674072265625 - 0,0000000002590604827404022216796875
55 - 0,0000000000582076609134674072265625 - 0,000000000116415321826934814453125	56 - 0,00000000002910383045673370361328125 - 0,00000000012953024137020111083984375	56 - 0,00000000002910383045673370361328125 - 0,00000000012953024137020111083984375	56 - 0,00000000002910383045673370361328125 - 0,00000000012953024137020111083984375
56 - 0,00000000002910383045673370361328125 - 0,0000000000582076609134674072265625	57 - 0,000000000014551915228366851806640625 - 0,000000000064765120685100555419921875	57 - 0,000000000014551915228366851806640625 - 0,000000000064765120685100555419921875	57 - 0,000000000014551915228366851806640625 - 0,000000000064765120685100555419921875
57 - 0,000000000014551915228366851806640625 - 0,00000000002910383045673370361328125	58 - 0,0000000000072759576141834259033203125 - 0,0000000000323825603425502777099609375	58 - 0,0000000000072759576141834259033203125 - 0,0000000000323825603425502777099609375	58 - 0,0000000000072759576141834259033203125 - 0,0000000000323825603425502777099609375
58 - 0,0000000000072759576141834259033203125 - 0,000000000014551915228366851806640625	59 - 0,00000000000363797880709171295166015625 - 0,00000000001619128017127513885498046875	59 - 0,00000000000363797880709171295166015625 - 0,00000000001619128017127513885498046875	59 - 0,00000000000363797880709171295166015625 - 0,00000000001619128017127513885498046875
59 - 0,00000000000363797880709171295166015625 - 0,0000000000072759576141834259033203125	60 - 0,000000000001818989403545856475780078125 - 0,000000000008095640085637694272490234375	60 - 0,000000000001818989403545856475780078125 - 0,000000000008095640085637694272490234375	60 - 0,000000000001818989403545856475780078125 - 0,0000000000080956400856376942724902343